## 省级中等职业教育改革发展示范学校建设

## 简 报

第 150 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2020年2月8日

## 爱心募捐暖人心 携手同心抗疫情

临夏现代职业学院(州职校)组织"抗疫情 临院师生在行动"募捐活动

近期,新型冠状病毒牵动着社会各界的心,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防治工作正处于最关键的时刻,全国上下各行各业正在用最大的努力防控疫情,保护人民健康。学院领导高度重视疫情防控工作,相继组织召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作专题会议,积极部署应对防范措施,着力做好学院(职校)疫情防控工作。为抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情,在学院的领导和安排部署下,学院团委发起了"抗疫情 临院师生在行动"的主题募捐倡议活动。

全院各科室、各系部积极动员组织师生踊跃参与了此次募捐活动。捐款活动开始后,各科室和各系部纷纷迅速响应,各班级团支书将募捐倡议发至各班

级群,老师们在收到消息后第一时间积极带头参加了募捐活动,同学们也积极参加捐款,为疫情防控贡献着自己的微薄之力。

武汉当地目前医疗物资依然紧缺,全国的医疗物资都特别的紧张,我们募集爱心资金支援一线,希望通过全院(校)师生的爱心汇聚,带动更多的爱心人士尽一些绵薄之力,与大家共同携手共渡难关。

临夏现代职业学院(州职校)《抗疫情 临院师生在行动一倡议书》发布后,在全院(校)老师、各级团组织积极响应下,截至2月8日17时,师生捐款共计82602.12元(捌万贰仟陆佰零贰元壹角贰分),所有捐款将于2020年2月8日上交共青团临夏州委,并由团州委转交临夏州红十字会用于疫情防控工作。

报: 州教育局

发:校领导、各处室、教研室。